

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS – UEMG
UNIDADE DE DIVINÓPOLIS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOCÊNCIAS E SAÚDE HUMANA (PPgBSH)

CHAMADA PARA INSERÇÃO DE DOCENTES PERMANENTES NO
QUADRO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
BIOCÊNCIAS E SAÚDE HUMANA (NÍVEL MESTRADO)

Retificação nº 01 - Edital 01/2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde Humana da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPgBSH/UEMG, no uso de suas atribuições legais, torna público, por meio deste instrumento de divulgação, o primeiro aditivo de retificação do Edital PPgBSH Nº 01/2025 que estabelece procedimentos e prazos para a inscrições para candidatura de interessados na inserção de professores permanentes no Programa de Pós-Graduação em Biociências e Saúde Humana (PPgBSH).

Onde se lê:

[...]

II – DOS REQUISITOS

- 2.1. Possuir titulação conforme exigências do Item I – DOS OBJETIVOS;
- 2.2. Ser professor efetivo do quadro da UEMG, ter vínculo funcional-administrativo com a instituição e firmado termo de compromisso de participação como docente do Programa, conforme APÊNDICE 2;
- 2.3. Estar cadastrado no diretório dos Grupos de Pesquisa do CNPq certificado pela UEMG, como líder ou pesquisador;
- 2.4. Comprovar produção acadêmica científica, bibliográfica, técnica e artística compatível como o exigido em documento da área Interdisciplinar à qual o Programa está vinculado na Capes, conforme quadro no APÊNDICE 3;
- 2.5. Desenvolver e realizar atividades administrativas do Programa;
- 2.6. Desenvolver e realizar atividades de ensino no Programa;
- 2.7. Participar de projetos de pesquisa no Programa;
- 2.8. Orientar e coorientar alunos de mestrado, sendo devidamente credenciado como orientador pela instituição na condição de docente permanente;
- 2.9. Ter disponibilidade para permanecer no Programa por, no mínimo, dois anos na função docente permanente;**
- 2.10. Ter disponibilidade e comprometimento para participar do Plano Estratégico e do processo de Autoavaliação do Programa, conforme exigência da CAPES.

[...]

Leia-se:

[...]

II – DOS REQUISITOS

- 2.1. Possuir titulação conforme exigências do Item I – DOS OBJETIVOS;
- 2.2. Ser professor efetivo do quadro da UEMG, ter vínculo funcional-administrativo com a instituição e firmado termo de compromisso de participação como docente do Programa, conforme APÊNDICE 2;
- 2.3. Estar cadastrado no diretório dos Grupos de Pesquisa do CNPq certificado pela UEMG, como líder ou pesquisador;
- 2.4. Comprovar produção acadêmica científica, bibliográfica, técnica e artística compatível como o exigido em documento da área Interdisciplinar à qual o Programa está vinculado na Capes, conforme quadro no APÊNDICE 3;
- 2.5. Desenvolver e realizar atividades administrativas do Programa;
- 2.6. Desenvolver e realizar atividades de ensino no Programa;

- 2.7. Participar de projetos de pesquisa no Programa;
- 2.8. Orientar e coorientar alunos de mestrado, sendo devidamente credenciado como orientador pela instituição na condição de docente permanente;
- 2.9. Ter disponibilidade para permanecer no Programa por, no mínimo, quatro anos na função docente permanente;**
- 2.10. Ter disponibilidade e comprometimento para participar do Plano Estratégico e do processo de Autoavaliação do Programa, conforme exigência da CAPES.
- [...]

Onde se lê:

[...]

VII – CRONOGRAMA

Etapas	Datas e divulgação
1 - Período de inscrições	07 de abril de 2025 a 09 de maio de 2025
2- Publicação da lista preliminar de inscrições	13 de maio de 2025
3- Recursos quanto a lista preliminar de inscrições	14 a 16 de maio de 2025
4- Publicação da lista homologada de inscrições	21 de maio de 2025
5- Divulgação do resultado preliminar	02 de junho de 2025
6- Período para interposição de recursos	03 e 04 de junho de 2025
7- Divulgação do resultado final	A partir 06 de junho de 2025
8- Início das atividades no PPGD	11 de junho de 2025

[...]

Leia-se:

[...]

VII – CRONOGRAMA

Etapas	Datas e divulgação
1 - Período de inscrições	10 de abril de 2025 a 09 de maio de 2025
2- Publicação da lista preliminar de inscrições	13 de maio de 2025
3- Recursos quanto a lista preliminar de inscrições	14 a 16 de maio de 2025
4- Publicação da lista homologada de inscrições	21 de maio de 2025
5- Divulgação do resultado preliminar	02 de junho de 2025
6- Período para interposição de recursos	03 e 04 de junho de 2025
7- Divulgação do resultado final	A partir 06 de junho de 2025

[...]

Divinópolis, 09 de abril de 2025.

Documento assinado digitalmente
 MICHAEL JACKSON OLIVEIRA DE ANDRADE
Data: 09/04/2025 14:26:31-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Michael Jackson O. Andrade
Coordenador do PPgSBH